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RISALAH SIDANG PEMERIKSAAN 

Nomor: 001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 

 
Agenda Sidang Pemeriksaan    : Pembacaan Laporan dari Pelapor dan Jawaban Terlapor 
Waktu                                     :  Rabu, Tanggal 13 Bulan Maret Tahun 2024 

 
A.  Majelis Pemeriksa 

1. Syahrizal, S.H. 

2. Zulfadhli, S.HI., M.H. 
3. Iskandar, S.S. 

 

dibantu oleh : 
 

1. Sekretaris Pemeriksa : Charli Ibnu S.Kom. 

2. Asisten Pemeriksa : Said Aqil,  
3. Perisalah : Meri Andani 

 

B.  Para Pihak 

1. Pelapor/Penemu : M. Iqbal 

2. Terlapor : Ketua dan Anggota PPK Lapang 
   1. Darmani 

  2. Taufik 

  3. Husni 
3. Saksi Pelapor :  

 4. Saksi Terlapor :  

5. Ahli :  
6. Lembaga Terkait :  

7. Pihak Terkait :  
8. Investigator :  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SIDANG PEMERIKSAAN 

Pukul:  11. 10 WIB s/d 14.00 WIB 

 
 

No 
 
Pihak disertai Nama 

Keterangan/Dialog  yang  disampaikan  dalam 

sidang pemeriksaan 

1.  Sekretaris Pemeriksa 
(Charli Ibnu Chaldun, 
S.Kom) 

Pembacaan Tata Tertib Sidang Pemeriksaan 
001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024  

2.  Majelis Pemeriksa  
(Syahrizal, S.H) 

Assalamualaikum Wr Wb/  
Sidang Pemeriksaan dengan agenda Pembacaan Pokok Laporan 
Pelapor dan Mendengarkan Jawaban Terlapor atas Laporan 
nomor: 001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 dengan 
Pelapor M. IQBAL 
Pada Hari ini Rabu, Tanggal 13 Bulan  Maret Tahun 2024 Pukul 
11.00 WIB 
 
Dibuka dan dinyatakan terbuka untuk umum  
(Ketuk Palu 3X) 
 
Sebelumnya saya memperkenalkan dahulu siapa-siapa yang hadir. 
Kami selaku Majelis Pemeriksa yaitu saya Syahrizal Selaku 
Pimpinan Sidang dan di sebelah kanan saya bapak Zulfadhli dan 
sebelah kiri saya ada bapak Iskandar A Rani selaku Anggota 
Majelis Pemeriksa. 
 
Sekretaris Pemeriksa atas nama Charlie Ibnu Chaldun 
Asisten Pemeriksa atas nama Said aqil. 
Perisalah atas nama Meri Andani. 
 

3.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Apakah dari pihak pelapor sudah hadir? siapa saja yang hadir, 
silahkan Pelapor memperkenalkan diri. 
 

4.  Pelapor (M. Iqbal) Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, nama saya M. 
Iqbal, Alamat Gampong Pande Kec. Tanah Pasir Kabupaten Aceh 
Utara sebagai pelapor. 

5.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Selanjutnya Pihak Terlapor, apakah sudah hadir? Silahkan 
memperkenalkan diri 

6.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Darmani) 

Kami dari PPK Lapang telah hadir 1 ketua dan 1 anggota 1 lagi 
sedang dalam perjalanan terima kasih. 

7.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik, sesuai dengan agenda sidang kita hari ini, 
Apakah Pelapor sudah siap untuk membacakan Pokok laporan dan 
Terlapor sudah siap dengan Jawaban Terlapor?  
 
 

8.  Pelapor (M. Iqbal) Siap. 

9.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Darmani) 

Siap. 

10.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Kami persilahkan terlebih dahulu kepada pelapor untuk 
menyampaikan pokok laporannya dan kepada terlapor untuk 
mendengarkannya dengan seksama, kepada terlapor untuk 
membacakan jawaban juga dan kepada pelapor untuk 
menanyakannya. 
 

11.  Pelapor (M. Iqbal) Baik izinkan saya membacakan laporan pada hari ini, saya yang 
bernama M. Iqbal melaporkan Panitia Pemilihan Kecamatan 
Lapang dengan jabatan ketua dan anggota alamat kecamatan 
Lapang, peristiwa yang dilaporkan pergeseran Pergeseran  



Perolehan Suara di Partai Kebangkitan  Bangsa (PKB) saat proses 
rekapitulasi hasil Perhitungan perolehan suara di Kecamatan   
Lapang, tempat kejadian di kecamatan Lapang pada hari Sabtu 24    
Februari 2024 dan hari mengetahui ini pada hari Minggu tanggal 25 
Februari 2024, dengan saksi yaitu yang bernama Herman alamat 
Teupin Gapeuh kecamatan Tanah pasir. 
► Bukti-bukti yang dilampirkan adalah: 

a. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong   
Geulanggang Baro: 

b. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Geulanggang Baro 
TPS 001 dan 002; 

c. Lampiran Model D Hasil Salinan DPRK Gampong Matang 
Baroh; 

d. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Matang Baroh TPS 
001 s/d TPS 002; 

e. Lampiran Model D Hasil Kecamatan DPRK Gampong 
Matang Baroh; 

f. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Matang Tunong 
TPS 001 dan TPS 002; 

g. Lampiran Model D Hasil Kecamatan DPRK Gampong 
Keude Lapang; 

h. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Keude Lapang TPS 
001; 

i. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong Kuala 
Cangkoi; 

j. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Kuala Cangkoi TPS 
001 s/d TPS 004; 

k. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong Kuala 
Keureuto; 

l. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Kuala Keureuto 
TPS 001 s/d 003; 

m. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong 
Keureuto; 

n. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Keureuto TPS 001 
dan TPS 002; 

o. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong 
Merbo Jurong; 

p. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Merbo Jurong TPS 
001 dan 002; 

q. Lampiran Model D Hasil Kecamatan-DPRK Gampong 
Lueng Baro; 

r. Model C Hasil Salinan DPRK Gampong Lueng Baro TPS 
001 s/d TPS 003. 

► Uraian kejadian  
bahwa telah terjadi dugaan Pergeseran Perolehan suara di 
Partai Kebangkitan Bangsa (PKB) pada saat Proses 
Rekapitulasi Hasil Tingkat DPRK untuk Kecamatan Lapang. 
Dimana suara Partai berkurang sejumlah 46 suara, Caleg 
Nomor Urut 1 atas nama H. Hasbi Ahmad sejumlah 130 suara, 
Caleg Nomor Urut 2 atas nama Fadhli, ST sejumlah 9 suara, 
Caleg Nomor Urut 3 atas nama Nurlaila sejumlah 4 suara, dan 
Caleg Nomor Urut 6 atas nama Anita Tarmizi sejumlah 2 suara, 
sehingga total jumlah suara yang bergeser sejumlah 191 suara, 
yang tersebar dalam beberapa TPS di Kecamatan Lapang. 
Adapun jumlah suara yang berkurang tersebut diduga bergeser 
ke caleg nomor urut 4 atas nama Muhammad Rizal, SE dimana 
dari hasil pencermatan kami dari data sanding C Salinan, caleg 
nomor urut 4 atas nama Muhammad Rizal, SE 1,307 suara 
namun setelah hasil rekap menjadi 1.500 suara. Diduga 
pengelembungan dan pemindahan suara tersebut dilakukan 
pada saat proses cetak yang dilakukan oleh PPK Lapang. 
Dilaporkan di Sekretariat Panwaslih Kabupaten Aceh Utara 
pada hari Selasa tanggal 27 Februari 2024 pukul 14.30 Wib 



terimakasih. 
 

  

12.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih kepada pelapor selanjutnya kami ingin 
mendengar kepada terlapor untuk membacakan jawabannya dan 
kepada pelapor untuk mendengarkannya, silahkan kepada terlapor. 
 

13.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Darmani) 

Baik Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh , tanggal 17 
bulan 2 kami mulai rapat pleno. 

14.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Mohon maaf kepada terlapor apa ada jawaban tertulis berdasarkan 
dengan laporan dari pelapor? 

15.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Darmani) 

Belum. 

16.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Berarti ini secara lisan dulu, kami kami minta setelah selesai sidang 
ini harus ada jawaban tertulis dari terlapor dan di tanda tangan, 
baik silahkan. 

17.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Darmani) 

Tanggal 17 Februari 2024 kami melakukan rapat pleno rekapitulasi 
untuk hari pertama sampai tanggal 24, dari tanggal 17 Februari 
sampai dengan tanggal 24 rapat pleno selesai dan saksi yang hadir 
tidak mengajukan keberatan dan sanggahan apapun, sehingga 
rapat pleno tingkat kecamatan Lapang di tutup terkait sanggahan 
dan keberatan tidak ada dari partai politik dari DPD, Presiden dan 
Wakil Presiden. Kami untuk melakukan perubahan hasil kami harus 
mengirim surat ke KIP untuk mengajukan pembukaan Web untuk 
mengoreksi hasil yang telah ditetapkan pada tanggal 24 dan kami 
tidak melakukan itu dan hasil sesuai yang telah kami kirim ke KIP 
Aceh Utara, demikian penjelasan sementara dari kami mungkin 
ada yang mau ditambahkan oleh ketua teknis penyelenggara di 
PPK Lapang. 

18.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Yusri) 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh kepada pimpinan, 
para pengunjung dan para pelapor sesuai sebagaimana yang telah 
disampaikan oleh ketua kami dari tanggal 17 sampai tanggal 24 
Februari ini kami melakukan pleno di tingkat kecamatan ini dalam 
11 desa dan terdapat 28 TPS, kemudian di dalam pleno ini kami 
lakulan secara terbuka dalam artian disitu di hadiri oleh semua para 
saksi baik dari Partai, dari Paslon Presiden kemudian dari pada 
Paslon DPD kemudian ada juga Panwas juga hadir disana 
menyaksikan pleno yang kami lakukan dari tanggal 17 sampai 
tanggal 24. Kemudian terkait dengan hasil itu kami rasa sudah jelas 
dan plenonya sudah selesai pada tanggal 24 dalam artian 
sanggahan tidak ada dan saksi juga menandatangani hasil D hasil 
kecamatan yang telah ditetapkan, kemudian tanggal 17 sampai 
dengan tanggal 24 itu pleno berjalan dengan tertib, lancar, aman 
dan damai tidak ada kendala apapun mungkin itu yang dapat saya 
sampaikan pimpinan. 

19.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih kepada saudara terlapor atas pembacaan 
jawaban laporan jawaban dari terlapor mungkin kami juga meminta 
kepada terlapor selesai dari sidang ini untuk mengirimkan ke kami 
jawaban secara tertulis dari PPK Lapang. Baik demikian kita 
mendengarkan bersama terkait dengan jawaban dan laporan dari 
pelapor. 

20.  Pelapor (M. Iqbal) Izin yang mulia. 

21.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik silahkan. 

22.  Pelapor (M. Iqbal) Terkait dari pembacaan terlapor saya sebagai pelapor kami sudah 
mengajukan sebenarnya kami sudah ada surat rekomendasi tetapi 
tidak dilanjuti dari pihak PPK yang kami ajukan kepada Panwas 



Kecamatan yang di data. 

23.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik nanti mungkin itu di pembuktian nanti disampaikan saja pada 
saat pembuktian, baik dengan demikian sidang pemeriksaan 
laporan pelanggaran administratif pemilu nomor register 
001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 dengan agenda 
pembacaan pokok laporan oleh pelapor dan jawaban terlapor telah 
selesai. Selanjutnya akan dilakukan sidang dengan agenda 
pembuktian yang akan di agendakan mohon kepada para pihak 
apakah kita lanjutkan kita score sebentar kita lanjutkan ke agenda 
pembuktian atau kita score kesiapan dari kedua pihak untuk 
agenda pembuktian. Dari pelapor saya lihat lengkap ya 
pembuktiannya alat buktinya saksinya lengkap ya? 

24.  Pelapor (M. Iqbal) Lengkap 

25.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Dari terlapor kita minta jawaban dari terlapor supaya kita bisa 
mengagendakan sidang lanjutan dengan agenda pembuktian, baik 
kepada terlapor kami ingin mendengarkan jawabannya. 

26.  Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Yusri) 

Langsung pak. 

27.  Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik langsung kita score 10 menit agenda sidang pembuktian yang 
akan dilaksanakan hari ini pukul 12.00 WIB dengan agenda 
pembuktian dan untuk terlapor untuk menyiapkan jawaban secara 
tertulis laporan dari pelapor. Di pembuktian kami minta kepada 
para pihak baik itu pelapor dan terlapor untuk mendalilkan di 
pembuktiannya masing-masing. Baik sidang kita score sampai 
pukul 12.00 terima kasih (ketuk palu 1x). 

28.  Sekretaris Pemeriksa 
(Charli Ibnu Chaldun, 
S.Kom) 

Majelis meninggalkan ruangan sidang hadirin di mohon berdiri, 
hadirin dipersilahkan duduk kembali, Sidang Pemeriksaan Laporan 
Pelanggaran Administrasi Pemilu Nomor Register 
001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 sidang berikutnya akan 
dilanjutkan pada hari ini Rabu tanggal 13 Maret 2024 pukul 12.00 
dengan agenda pembuktian, demikian Assalamualaikum 
warahmatullahi wabarakatuh. 

 


